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golang sort &€
IR,

type Interface

type Interface interface {
// LenJ5iKIREIEEHFRITTEREEL
Len() int
/] LessTiEREZRSINTTRERLRSHTEN
Less(i, j int) bool
/] SwapJTiAHRER S | NI N TTER
Swap(i, j int)
}

égigﬁsort.lnterfaceﬁﬂﬂ’ﬂ (£8) RO AR ABSRREH ITHEIFR. HiEERESHIITTRALL

golang FHEFRFEEE len, less, swap 5%

func Sort
func Sort(data Interface)

EiER1kdata.LenfEEKE, JARAO(h*log(n))Xdata.Lessfldata.Swap, AFEEABLIFIEHEFRIRR
(BRI ESTREIENNRFAE)
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type SortJson struct {
Name string ‘json:"name"
Count int json:"count™

}
85 Len(), Swap73i
type SortJsonSlice []SortJson

func (s SortJsonSlice) Len() int {
return len(s)

}

func (s SortJsonSlice) Swap(i, j int) {
} s[il, sijl = s[jl, sli]

func (s SortJsonSlice) Less(i, j int) bool {
return s[i].Count > s[j].Count

}
test

func TestSortObject(t *testing.T) {

dj := SortJsonSlice{SortJson{Name:"a",Count:1},{Name:"c",Count:3},{Name:"b",Count:2},{Na
e:"f",Count:6},{Name:"e",Count:4},{Name:"g",Count:7}}

fmt.Printin(d))

sort.Sort(d))

fmt.PrintIn(d))

}
XMFIENRILERHME

=== RUN TestSortObject
[{a 1} {c 3} {b 2} {f 6} {e 4} {g 7}]

[{g 7} {f 6} {e 4} {c 3} {b 2} {a 1}]
--- PASS: TestSortObject (0.00s)
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JUAERES THRESEAIEIE RES Less Hi%.
Eban, fRiEcountlER. (LEMAE2EF)
// % Less 48z£ZF! OrderCount

type OrderCount struct{
SortJsonSlice
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}

// % DevicelsonSlice B34=23kZ! ByWeight &
func (s OrderCount) Less(i, j int) bool {
return s.SortJsonSlice[i].Count < s.SortJsonSlice[j].Count

}
MEREFII—MEFSC RIE Name HEFF:

type OrderName struct{
SortJsonSlice

}

// 1 DevicelJsonSlice G2 E3kEl] ByWeight &
func (s OrderCount) Less(i, j int) bool {
return s.SortJsonSlice[i].Name < s.SortJsonSlice[j].Name

}
EHERBLEBHEEFALEE— Less HiEMF 7.
test

func TestSortObject(t *testing.T) {

dj := OrderCount{[]DeviceJson{{Name:"a",Count:1},{Name:"c",Count:3},{Name:"b",Count:2},{
ame:"f",Count:6},{Name:"e",Count:4},{Name:"g",Count:7}}}

fmt.Printin(d))

sort.Sort(d))

fmt.Printin(d))
}

=== RUN TestSortObject

{[{a 1} {c 3} {b 2} {f 6} {e 4} {g 7}]}
{[{a1}{b 2} {c 3} {e 4} {f 6} {g 7}]}
--- PASS: TestSortObject (0.00s)
PASS
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